

纵使虐我千百遍 我待国足如初恋

亚洲杯中国球迷助威标语夺眼球

中国足球惊艳亚洲,你能发现,中国球迷留给人们的印象也变了。以往,看台上的他们大多表现出的是东方人固有的低调、内敛、含蓄;如今,他们正变得越来越敢秀、爱秀、善秀。国足的3场小组赛,球场内涌现出的各种争奇斗艳的助威标语便是最好的说明。加油、雄起,早已落入俗套,一直这样喊下去怎么行?看看现在这些个性十足、夺人眼球的标语,中国人的调皮、幽默跃然纸上。置身其中,不由得令人感慨:在中国足球崛起、中国球迷敢秀的背后,展示出的是一个愈加自信、强大的中国。看过来,风景这边独好!

最霸气

敢想,有什么不可以?
“既已出线,何不夺冠”“国足1月31日我们悉尼见”——与朝鲜的最后的一场小组赛,堪培拉体育场内惊现这两条横幅。中国球迷的眼光与决心总是早于中国足球,国足才小组刚出线,他们就已盯着决赛和冠军了。
别怪球迷如此心急。只能说,爱上中国足球,他们被压抑得太久。如今,总算可以趁机放肆一把了!就让人痛快地先畅想一回吧。至于是否真能夺冠,管它呢!

最跨界

这支国家队中,个性门将王大雷可以说是人气之王。“王大雷,进一个”,中朝之战时,场边几名大连老乡打出了这样的标语。从守门到射门,从扑球到进球,球迷简直把王大雷当成“超人”了。总说中国队“锋无力”,佩兰先生要不考虑下这个建议?还别说,王大雷从小的偶像就是进球多多的传奇门将伊基塔。实在不行,让他进个点球呗。

最本土

认识这句话吗?“Give them color see”。直接翻译过来就是:给他们点颜色看看。这是一句被人熟知的、典型的“中式英语”,中朝之战时也被球迷搬到了堪培拉。语法不对?哥是故意的!反正国足很“听话”,果然给了朝鲜队足够的“颜色”看看。

最时髦

2014年,让马伊琍的一句“且行且珍惜”火了,让王思聪的一句“有钱就任性”火了。没想到,国内这些最新的网络流行语亚洲杯上也能看到。“国足且踢且珍惜”“中国队任性”,球迷的标语真是“与时俱进”。是善意的告诫,更是良好的祝愿,就请中国队的小伙子们在“珍惜”大好局面的同时,继续在场上“任性”下去吧。

最执着

“纵使虐我千百遍,我待国足如初恋”,这是一种怎样的境界?爱上中国足球,注定要承受更多的痛苦。可哪怕一次又一次的失败,让他们遍体鳞伤,却依然痴心不改。这些年轻人打出“我待国足如初恋”,实在令人感动。(关尹)



王健林购买 马竞20%股份 今日正式签约

本报讯 《马卡报》《阿斯报》《国家报》等西班牙媒体纷纷确认,马竞俱乐部主席恩里克·塞雷佐,1月19日前往北京,今日正式与中国富商王健林签署入股合同。据悉,王健林将收购马竞20%股份。

马竞俱乐部拖欠政府债务高达2亿欧元,总债务接近5亿,马竞希望找到合作伙伴,缓解马竞的财政危机。万达集团董事长王健林有意收购马竞俱乐部。在此之前,王健林以265亿欧元(约合人民币1851亿元)的价格,从西班牙银行业巨头西班牙国家银行手中收购马德里地标建筑“西班牙大厦”,迈出进军西班牙第一步。

根据福布斯的估算,王健林拥有资产高达240亿美元,拥有全世界数量最多的电影院。王健林入股,能帮助马竞打开亚洲市场。

据《阿斯报》消息,马竞俱乐部和王健林的会晤,将在北京时间今天下午4点进行。王健林将收购马竞俱乐部20%的股份,也就是注资4500万欧元。马竞控制权依旧掌握在塞雷佐和吉尔·马林手中,吉尔·马林握有52%股份。王健林持股20%,将成为马德里竞技的第二大股东。(凤凰)



豪门落魄省钱至上 AC米兰 卖球队大巴遭调侃

如今的意甲球队AC米兰在球迷眼中丝毫没有了豪门的样子,俱乐部已经正式宣布将球队大巴以15万欧元的价格出售,并且将球队的运输业务外包给了其他公司,这样每年可以为球队节省30万欧元的开支。实际上尤文图斯和国际米兰此前已经这样运作了。

得知这一消息后,球迷们纷纷在网上调侃AC米兰,有网友PS了一张米兰全队在路边搭便车前往罗马挑战拉齐奥的照片,如今已在网上流传开来。(宗和)



C罗爱上女主播?

C罗和女友伊莲娜分手,主要原因不仅在于平时分隔时间太长,还因为另外一个女人的突然介入。这个介入的女人是谁呢?1月19日,西班牙国家电视台曝光了她的身份。该女子名叫卢西亚·比亚隆,26岁,是皇马电视台的女主播。西班牙国家电视台确信,比亚隆就是C罗现在的女朋友。上周,她曾经陪C罗前往苏黎世领取金球奖,回到马德里后她和朋友又出现在佩雷斯球场观看了赫塔菲和皇马的联赛。(新体)

16岁“学霸”前锋 百万身价加盟鲁能

据新华社深圳1月20日电(记者王浩明)19日,16岁深圳高二学生段刘愚以100万元的身价正式加盟山东鲁能。

这个16岁少年,从普通学校走进职业俱乐部,从“学霸”蜕变为球星,在校园足球和职业联赛之间跃出华丽的曲线,正是中国足球最稀缺的风景。段刘愚6岁开始接触足球,在深圳市足协青少年培训中心进行业余训练。2013年,段刘愚入选国少队,才有了亚少赛预选赛上三战进三球。段刘愚在足球场外还是个“学霸”,总能在罗湖区重点学校翠园中学的考试中名列前茅。

目前,关于段刘愚培养费的分配方式,仍然让有关部门头疼。按照足协规定,一个球员从8岁成长到16岁,若被中超和中甲俱乐部挖走,需要俱乐部付出的培养费至少也应有20万-40万元。然而,在实际操作中,很多俱乐部支付的培养费却远远低于这个数字,目前各地区体育部门的全运主导战略显然是原因之一。

体彩大乐透再爆2.67亿元巨奖 大奖公益两翼齐飞

2015年彩市首个亿元巨奖诞生!1月19日晚,中国体育彩票超级大乐透第15008期开奖,本期头奖井喷54注,单注奖金535万元,其中50注头奖出自湖北省武汉市。经证实,50注为一人所中,此幸运彩民本期奖金共计2.67亿元!

这也是体彩大乐透历史第二巨奖!2014年的大乐透第14090期,山东淄博一位彩民以60倍倍投追加,花费180元,狂中4.97亿元巨奖暂居大奖排行榜头名。本期其余4注头奖分别出自吉林、河北、浙江、福建。可惜本期54注头奖均未采取追加,遗憾错过多得60%奖金的机会。

截至第15008期,大乐透2015年已经送出89注一等奖,平均每期中出超过11注,陕西爆出7960万元大奖、上海爆出4666万元大奖、北京爆出4139万元大奖、湖北爆出2.67亿元巨奖。本期开奖过后,大乐透奖池资金剩余额8.38亿元,足够中出160注500万元大奖。

在大奖屡创新高的同时,体育彩票为公益事业和体育事业做出的贡献也

日益凸显。从2005年开始,体彩公益金用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、农村医疗救助、城市医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、赣南等原中央苏区社会公益事业建设等多个社会公益事业。在2014年所筹集的454亿元体彩公益金中,有227亿元用于支持社会公益事业,占比50%。在支持体育事业方面,通过持续的体彩公益金投入,全国公共体育设施建设取得了明显进展。

以身边随处可见的全民健身路径为标志,已建成了体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。(体彩)

